
Razvoj dogodkov v Avstriji 
Hitlerjev nenaden povratek v Nemčijo 
Zadnjič smo pustili Hitlerja na Dunaju 

kjer je bil deležen po službenem pozdravu 
viharnega nazdravljanja od strani ljud
skih množic. Hitler se je 15. marca v po
sebnem govoru zahvalil za slovesnosti 
sprejema in za navdušeno priključitev Av
strije Nemčiji. 

Popoldne omenjenega dne je bila na Du
naju na »Trgu junakov« velika vojaška 
parada, pri kateri so sodelovale avstrijske 
in nemške edinice. Nad parado je krožilo 
400 nemških letal. Potek vojaške parade, 
pri kateri so sodelovale vse vrste orožja, 
so prenašale vse nemške, avstrijske in 
inozemske radiopostaje. 

Vse je bilo prepričano, da bo Hitler obi
skal z Dunaja Graz, a se je 15. marca ne
nadno vrnil nazaj v Nemčijo, v Mimchen. 
Po odhodu Hitlerja v Berlin pričakujejo 
v Avstriji pruskega ministrskega predsed
nika in feldmaršala Goringa. Določenih je 
še mnogo svečanosti, ki bodo trajale do 
10. aprila. Po povratu Hitlerja v Berlin 
mu je tamkaj priredil nemški propagand
ni minister dr. Gobbels tako svečan spre
jem, kakor ga kancler še ni bil deležen. 

Nemški upravni aparat s polno paro na 
delu 

Razvrstitev bivše avstrijske vojs::e je 
korčana. Tretji dunajski polk je preme
ščen v Stuttgart. Tudi druge avstrijske 
vojaške edinice so bile premeščene v Nem
čijo. V najkrajšem času dobi bivša av
strijska vojska nove uniforme in pa opre
mo po predpisih nemške vojske. 

V upravnem pogledu bo Avstrija, kakor 
zagotavljajo dobro poučeni krogi, razde
ljena na tri področja: 1. Spodnja Avstrija 
s sedežem na Dunaju; 2. Salzburška, Zg. 
Avstrija in zapadna Tirolska s sedežem v 
Linzu; 3. vse ostalo področje s sedežem v 
Grazu. 

Ljudsko glasovanje 
Po zgledu bivšega avstrijskega kancler

ja dr. Schuschnigga je razpisal tudi Hit
ler ljudsko glasovanje, s katerim bi naj 
bila od avstrijskega naroda potrjena pri
ključitev Avstrije Nemčiji. Plebiscit bo 
10. aprila in so od njega izključeni judje. 
Volilno pravico imajo moški in ženski dr
žavljani, ki bodo na dan plebiscita stari 
najmanj 20 let. Upravne oblasti morajo 
takoj sestaviti volilne sezname, ki bodo 
razgrnjeni od 27. do 31. mamt. 

Izenačenje valute in zakonov 
Zaloge zlata avstrijske Narodne banke 

so prepeljali v Berlin, kjer so se vršila že 
16. marca pogajanja o izenačenju avstrij
skega in nemškega denarnega trga. Nem
ški zakonski ukrepi, ki so se že delno za
feH v Avstriji takoj po priključitvi, bodo 
razširjeni z vso naglico na vso Avsrijo. 

Velik preukren glede umora Dollfussa 
Koj po priključitvi Avstrije Nemčiji 

je ustrelil na Dunaju sebe in celo svojo 
družino major Fey, ki je bil pod umor
jenim avstrijskim kanclerjem Dollfussom 
minister. Pri ponesrečenem hitlerjanskem 
puču je bil kancler Dollfuss ubit s stre
loma iz revolverja kalibra 6.35 mm. Na
rodni socialisti, ki so vdrli tedaj v palačo 

avstrijske vlade, so bili oboroženi s sa
mokresi 8 mm. Major Fey je bil navzoč, 
ko je bil izvršen umor Dollfussa. Koj te
daj so ga dolžili krvavega dejanja, a ga 
ni bilo mogoče postaviti pred sodišče, 
ker je bil ob Dollfussovi smrti na preveč 
visokem položaju. Radi udeležbe pri 

Dolifussovem umoru je bil prijet, na 
smrt obsojen in obešen Planetto. Seda; 
bodo Planettejeve posmrtne preostanke 
odkopali, jih prenesli slovesno v nov grot 
in obnovili sodno postopanje proti Pla
nettu, ki je bil baje po nedolžnem obešen 
in zadene krivda Dollfussovega umora 
majorja Feyja. Obnova omenjenega pro
cesa obeta važna razkritja. 


